



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ
ಮೇರೆಗೆ)

ಡಿಸೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳ 4ನೇ ವಾರದ

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-34/2018-19

(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)

ಬೆಲೆ ರೂ.13-00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ : ನಿರುಪಯುಕ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ವಾಹನವನ್ನು (ಕೆಎ-25 ಜಿ-52 ಮಾರುತಿ ಜಿಪ್ಸಿ) ಟೆಂಡರ್ ಕಂ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ದಿನಾಂಕ 26-12-2018 ಬುಧವಾರ ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಶಸ್ತ್ರ ಮೀಸಲು ಪಡೆ (ವಾಹನ ವಿಭಾಗ) ಧಾರವಾಡದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ವಾಹನವನ್ನು ಖರೀದಿಸುವ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರು ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಟೆಂಡರ್ ಕಂ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
2	ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಚೇರಿಗೆ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗಾಗಿ ಪೂರೈಸಲು ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
3	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ / ಅಧೀಕೃತ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ Non-AC TATA INDICA ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ 2015 ಅಥವಾ ನಂತರದ ಮಾದರಿಯ ವಾಹನ ಒದಗಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ 2ನೇ ಕರೆ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಸರ್ವಿಸ್) 4/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
4	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಿವಿಧ ಅನುದಾನಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
5	ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲ ಅನುದಾನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ (ಸಿವಿಲ್) ವಿಭಾಗದಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಿಭಾಗದ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.39 ರ ಗಾರ್ಬಜ್ ಯಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಂಪೋಸ್ಟ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಮಷಿನ್‌ರೀ ಪೌಂಡೇಶನ್, ಸರ್ಪೋಟಿಂಗ್ ಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಮತ್ತು ಮೆಜ್ಜಮೈನ್ ಫ್ಲೋರ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
6	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಇ.ನಂ.83182, 83175, 82728, 82748 ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
7	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು (ಜನರಲ್ ಬೆಸಿಕ್ ಗ್ರಾಂಟ್) ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 08 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಮರು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9

8	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 24 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
9	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿ ಎಂಸಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೊಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ Construction of Sabha Bhavan Hall at Hubballi (Phase-1) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
10	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 14 ಜನ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರುಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ಗೃಹ ಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ (ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:14246 ಡಿ.ಎಂ.ಎ 39 ಡಿ.ಇ.ವಿ.ಟಿ 2015-16 ದಿ:24-11-2017ರ ಪ್ರಕಾರ) ವಸತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ (ಮರು ಕರೆ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
11	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ಸಿಪಿ ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
12	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ/ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಲಯ ಕಚೇರಿ ನಂ.11 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕ್ಯಾಟಲ್ ಶೆಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟರ ಸ್ಟೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಒದಗಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.83365) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10-11
13	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ : ನವಲಗುಂದ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಅನುದಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಬೀದಿ ದೀಪದ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ, ಹಾಗೂ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿ ಪುರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಪುರಸಭೆ ನಿಧಿ ಯಲ್ಲಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಮಾನವ ಶಕ್ತಿ ಪುರೈಸುವುದು, ಒಟ್ಟು 3 ಇಂಡೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು - ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
14	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವವೇನೆಂದರೆ, ಪುರಸಭೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
15	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ನಬಾರ್ಡ್-24 ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನಬಾರ್ಡ್-24 ರಡಿ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಹಳೇ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ರಸ್ತೆ (ಆಶ್ರಯ ಪ್ಲಾಟ್ ರಸ್ತೆ) ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - 20/ 2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12

16	ನಬಾರ್ಡ್-24 ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನಬಾರ್ಡ್-24 ರಡಿ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕಿನ ಹೊಸಳ್ಳಿಯಿಂದ ಚಾಕಲಬ್ಬಿ ರಸ್ತೆ ಚೈ. 0.00 ಕಿ.ಮೀ. ದಿಂದ 4.00 ಕಿ.ಮೀ. ರವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ (ವರ್ಕ್ ಇಂಡೆಂಟ್ 64991) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ -21/ 2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
17	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ : ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ/ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಕುಂದಗೋಳ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಸ್ಕೇರಿಸಿಟಿ ಅನುದಾನದಡಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
18	ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ Construction of Second floor to Ranichennamma hostel (Annex) at KUD under RUSA Funds IND-187 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Invitation for Short Term Tender ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
19	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ : ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲೀಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
20	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲೀಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
21	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲೀಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
22	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲೀಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15

23	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲಿಯರನ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15
24	ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕು.ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ NOHP ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ NOHP ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಇ-ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	16
25	ಮುಖ್ಯ ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ,ವಾ.ಕ.ರ.ಸಾ.ಸಂಸ್ಥೆ,ಕೇಂ.ಕ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ವಾ.ಕ.ರ.ಸಾ.ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳ ಒಳ ಮತ್ತು ಹೊರ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಜಾಹೀರಾತು ಅಳವಡಿಸಲು 03 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ (ಪ್ಯಾಕೇಜ್-03) ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಒಪ್ಪಂದದ ಅವಧಿ ತೃಪ್ತಿಕರವಾದಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷ ಪರವಾನಗಿ ಅವಧಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಹೊಂದಿರುವ ಜಾಹೀರಾತುದಾರರನ್ನು ಆಯ್ಕೆಗೊಳಿಸಲು ಆಸಕ್ತಿದಾರರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.	16
26	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಧಾರವಾಡ : 2018-2019 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಧಾರವಾಡದ ಡಿ.ಎನ್.ಬಿ.ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಉಪಕರಣ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಾದಂತಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್‌ಅನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.	16
27	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕಆದೇಶ 1999-2000ರ ಪ್ರಕಾರ ಆಕ್ಟ-2000ರ ನಿಯಮದಂತೆಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೊಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ, ICC Building Services (Electrical, Fire, Safety, Plumbing, Sewerage Connection, HVAC, IBMS) ಕಾಮಗಾರಿಗೆಟೆಂಡರ್‌ಅನ್ನುಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.	17
28	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕಆದೇಶ 1999-2000ರ ಪ್ರಕಾರ ಆಕ್ಟ-2000ರ ನಿಯಮದಂತೆಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೊಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ, 3 ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರ್‌ಅನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.	17
29	ಸರಕು ಖರೀದಿ ಕಚೇರಿ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಉಪಕರಣಗಳು, ಪಿಲೋಪಕರಣಗಳು, ಸಾಪ್ಲವೇರ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ವೇದಿಕೆ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತುಗೊಳಿಸಲು, ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	17
30	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಧಾರವಾಡ : 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಧಾರವಾಡ ಉಪಸಮಿತಿಯ ಜಾನುವಾರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿರುವ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿಗೆ ಆವಾರು ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	18

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-34/2018-19

ದಿನಾಂಕ 29-12-2018

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಡಿಸೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 4ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ					
1	ಕ್ರ :ವಾಸಾ/156/2016-17, ದಿನಾಂಕ 18-12-2018	-	-	-	ನಿರುಪಯುಕ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ವಾಹನವನ್ನು (ಕೆಎ-25 ಜಿ-52 ಮಾರುತಿ ಜಿಪ್ಸಿ) ಟೆಂಡರ್ ಕಂ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ದಿನಾಂಕ 26-12-2018 ಬುಧವಾರ ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಶಸ್ತ್ರ ಮೀಸಲು ಪಡೆ (ವಾಹನ ವಿಭಾಗ) ಧಾರವಾಡದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ವಾಹನವನ್ನು ಖರೀದಿಸುವ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರು ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಟೆಂಡರ್ ಕಂ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ		

ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
2	ಕ್ರ :ಹುಧಾನಪ್ರಾ/ದಾಸ್ತಾನು ವಿಭಾಗ/ ಟೆಂ.ನೊ/01/2018-19/2692, ದಿನಾಂಕ 11-12-2018	-	28-12-18 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಚೇರಿಗೆ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗಾಗಿ ಪೂರೈಸಲು ಆಸಕ್ತಿವುಳ್ಳವರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
3	ಕ್ರ :ವಿಧಾ/ಗ್ರಾ.ಕು.ನೀ.& ನೈ.ವಿ/ ಉಗ್ರಾಣ/ಕುಂದಗೋಳ/ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನ/2018-19/792, ದಿನಾಂಕ 18-12-2018	-	29-12-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	3.00 ಲಕ್ಷ	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ / ಅಧೀಕೃತ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ Non-AC TATA INDICA ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ 2015 ಅಥವಾ ನಂತರದ ಮಾದರಿಯ ವಾಹನ ಒದಗಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ 2ನೇ ಕರೆ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಸರ್ವಿಸ್) 4/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
4	ಕ್ರ:ಎಚ್‌ಡಿಎಮ್‌ಸಿ/ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಎಮ್ (ಸಿವಿಲ್)/2018-19, ದಿನಾಂಕ 12-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 163, ದಿನಾಂಕ 15-12-2018	-	11-01-19 ಸಂಜೆ 4-05 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಿವಿಧ ಅನುದಾನಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

5	ಕ್ರ:ಎಚ್‌ಡಿಎಮ್‌ಸಿ/ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಎಮ್/ (ಸಿವಿಲ್)/2018-19, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 165, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018	-	03-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	112.00 ಲಕ್ಷ	ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲ ಅನುದಾನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ (ಸಿವಿಲ್) ವಿಭಾಗದಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಿಭಾಗದ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.39 ರ ಗಾರ್ಬೆಜ್ ಯಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಂಪೋಸ್ಟ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಮಷಿನ್‌ರೀ ಪೌಂಡೇಶನ್, ಸರ್ಪೋಟಿಂಗ್ ಸ್ಪ್ರಿಂಗರ್ ಮತ್ತು ಮೆಜ್ಜಮೈನ್ ಫ್ಲೋರ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
6	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/6607/18-19, ದಿನಾಂಕ 21-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 166, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	07-01-19	138.66 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಇ.ನಂ.83182, 83175, 82728, 82748 ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

7	ಕ್ರ :ಹುಧಾಮಪಾಹು/07/01/ 1295/2018-19, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 168, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	10-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ- ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು (ಜನರಲ್ ಬೆಸಿಕ್ ಗ್ರಾಂಟ್) ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 08 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಮರು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
8	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/63/04/ಟಿ.ಬು/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 167, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	29-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	243.33 ಲಕ್ಷ	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 24 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
9	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/100/02/2018-19 ದಿನಾಂಕ 15-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 160, ದಿನಾಂಕ 13-12-2018	-	26-02-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	185.00 ಲಕ್ಷ	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿ ಎಂಸಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿ ತರಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೊಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ Construction of Sabha Bhavan Hall at Hubballi (Phase-1) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

10	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/62/12/2018-19 ದಿನಾಂಕ 21-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 171, ದಿನಾಂಕ 21-12-2018	-	12-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 14 ಜನ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರುಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ಗೃಹ ಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ (ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:14246 ಡಿ.ಎಂ.ಎ 39 ಡಿ.ಇ.ವಿ.ಟಿ 2015-16 ದಿ:24-11-2017ರ ಪ್ರಕಾರ) ವಸತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯುಡಿ/ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ (ಮರು ಕರೆ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
11	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/6607/18-19 ದಿನಾಂಕ 22-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 170, ದಿನಾಂಕ 21-12-2018	-	28-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ/ಸಿಪಿ ಡಬ್ಲ್ಯುಡಿ/ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಕಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
12	ಕ್ರ :ಹುಧಾಮಪಾಹು/67/01/1297/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 21-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 169, ದಿನಾಂಕ 21-12-2018	-	10-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	15,79,628/-	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿ ರುವ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ/ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಲಯ ಕಚೇರಿ ನಂ.11 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕ್ಯಾಟಲ್ ಶೆಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟರ ಸ್ಟೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್

					ಸಂಪರ್ಕ ಒದಗಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.83365) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ					
13	ಕ್ರ: ಪುಸನ/14ನೇಹ.ಸಾ.ಮೂ.ಅ/ 2018-19/ವಾರ್ಷಿಕನಿರ್ವಹಣೆ/ ಟೆಂಡರ್/ವಹಿ/ /2018-19, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	24-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ನವಲಗುಂದ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಅನುದಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಬೀದಿ ದೀಪದ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ, ಹಾಗೂ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿ ಪುರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಪುರಸಭೆ ನಿಧಿ ಯಲ್ಲಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಮಾನವ ಶಕ್ತಿ ಪುರೈಸುವುದು, ಒಟ್ಟು 3 ಇಂಡೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು - ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
14	ಕ್ರ: ಪುಸನ/14ನೇಹಸಾಮೂಅ/ ಟೆಂಡರ್-03/ವಹಿ-01/2018-19, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	24-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವದೇನೆಂದರೆ, ಪುರಸಭೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ

15	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಸ.ಇಂ-2/ ನಬಾರ್ಡ್-24/2018-19/2798, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	07-1-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	100.00 ಲಕ್ಷ	ನಬಾರ್ಡ್-24 ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನಬಾರ್ಡ್-24 ರಡಿ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಹಳೇ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ರಸ್ತೆ (ಆಶ್ರಯ ಪ್ಲಾಟ್ ರಸ್ತೆ) ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - 20/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
16	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಸ.ಇಂ-2/ ನಬಾರ್ಡ್-24/2018-19/2794, ದಿನಾಂಕ 20-12-2018	-	23-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	114.00 ಲಕ್ಷ	ನಬಾರ್ಡ್-24 ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನಬಾರ್ಡ್-24 ರಡಿ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕಿನ ಹೊಸಳ್ಳಿಯಿಂದ ಚಾಕಲಬ್ಬಿ ರಸ್ತೆ ಚೈ. 0.00 ಕಿ.ಮೀ. ದಿಂದ 4.00 ಕಿ.ಮೀ. ರವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ (ವರ್ಕ ಇಂಡೆಂಟ್ 64991) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - 21/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ

ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ					
17	No.TPKu/JE/Tender Call/ 2018-19, Date 21-12-2018	-	31-12-18 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ/ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಕುಂದಗೋಳ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಸ್ವೀಕೃತಿ ಅನುದಾನದಡಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ					
ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
18	No.KUD/Tender/KW/2018-19/ 824, Date 18-12-2018	-	02-01-19 ಸಂಜೆ 4-05 ರವರೆಗೆ	129.22 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ Construction of Second floor to Ranichennamma hostel (Annex) at KUD under RUSA Funds IND-187 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Invitation for Short Term Tender ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
19	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-20/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018	17-01-19	18-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	21,48,320.84	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲಿಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

20	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-20/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018	17-01-19	18-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	23,83,538.45	<p>ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲಿಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
21	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-20/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018	17-01-19	18-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	23,52,176.10	<p>ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲಿಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>

22	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-20/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018	17-01-19	18-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	19,60,146.75	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲಿಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
23	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-20/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 19-12-2018	17-01-19	18-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	10,34,957.48	ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿಯನ್ನು (3 ಮೀ ಅಗಲದಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕ್ಲಿಯರನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು) ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					
24	No.NHM/DWD/NOHP/ 2018-19/200, Date 23-12-2018	-	23-01-18 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕು.ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ NOHP ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ NOHP ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಇ-ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					
ಮುಖ್ಯ ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,ವಾ.ಕ.ರ.ಸಾ.ಸಂಸ್ಥೆ,ಕೇಂ.ಕ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
25	ಕ್ರ: ವಾಕರಸಾ/ಕೇಕ:ಹು/ಸಂಚಾರ/ ವಾಣಿಜ್ಯ-2:3239/2018-19 ದಿನಾಂಕ:17-12-2018	-	17-01-19 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ವಾ.ಕ.ರ.ಸಾ.ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸುಗಳ ಒಳ ಮತ್ತು ಹೊರ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಜಾಹೀರಾತು ಅಳವಡಿಸಲು 03 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ (ಪ್ಯಾಕೇಜ್-03) ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಒಪ್ಪಂದದ ಅವಧಿ ತೃಪ್ತಿಕರವಾದಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷ ಪರವಾನಗಿ ಅವಧಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಹೊಂದಿರುವ ಜಾಹೀರಾತುದಾರರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಗೊಳಿಸಲು ಆಸಕ್ತದಾರರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯ ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,ವಾ.ಕ.ರ.ಸಾ.ಸಂಸ್ಥೆ,ಕೇಂ.ಕ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಧಾರವಾಡ					
26	ಕ್ರಮಾಂಕ :ಜಿಆಧಾ/ಡಿ.ಎನ್.ಬಿ /ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್/11/2018 ದಿನಾಂಕ: 18-12-2018	-	14-01-19 ರವರೆಗೆ ಸಾ: 5.00 ರವರೆಗೆ	-	2018-2019 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಧಾರವಾಡದ ಡಿ.ಎನ್.ಬಿ. ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಉಪಕರಣ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಾದಂತಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಅನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಧಾರವಾಡ					

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
27	ನಂ:ಎಚ್‌ಡಿಎಸ್‌ಸಿಎಲ್/ಟೆಂಡರಅ/ 2018-19 ದಿನಾಂಕ 15-12-2018	-	23-01-18 ಸಾ :4-00	-	ICCC Building Services (Electrical, Fire, Safety, Plumbing, Sewerage Connection, HVAC, IBMS) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
28	ನಂ: ಎಚ್‌ಡಿಎಸ್‌ಸಿಎಲ್/ಟೆಂಡರಅ/ 2018-19 ದಿನಾಂಕ : 15-12-2018	-	23-01-18 ಸಾ ; 4-00	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕ ಆದೇಶ 1999-2000ರ ಪ್ರಕಾರ ಆಕ್ಟ-2000ರ ನಿಯಮದಂತೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೊಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ, 3 ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಸರಕು ಖರೀದಿ ಕಚೇರಿ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
29	ಸ ಖಿಅ/ಆಅ/25/815/ ಟೆಂಡರ್/ಇ-ಪ್ರೋ.15/2018-19 ದಿನಾಂಕ 13.12.2018	-	14.01.2019	84.45	ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಉಪಕರಣಗಳು, ಪಿಲೋಪಕರಣಗಳು, ಸಾಪ್ಲೆ ವೇರ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ವೇದಿಕೆ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಜಾಹೀರಾತು ಗೊಳಿಸಲು, ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸರಕು ಖರೀದಿ ಕಚೇರಿ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಧಾರವಾಡ					
30	ಕ್ರ : ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	-	18-01-19 ಸಾ :4-00	-	2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಧಾರವಾಡ ಉಪಸಮಿತಿಯ ಜಾನುವಾರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿರುವ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿಗೆ ಆವಾರು ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಧಾರವಾಡ					
ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು	
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -					
ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಮೊತ್ತ	
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -					

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು

ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ